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Starstedelen af byggeriet vil pga. den eksisterende bevoksning ikke veere synlig fra kysten. Dog vil en del af
byggeriet kunne ses det sted, som i lokalplanforslaget er udlagt som delomrade D. Som konsekvens heraf, er
der i lokalplanforslaget givet mulighed for i delomrade D kun at opfare bebyggelse i 8,5 meters hgjde. Herved vil
det kun veere muligt at se ca. 4 meter af de 8,5 meter. Kun i delomréde A er det tilladt at opfare
centerbebyggelse i op til 12 meter, hvilket ikke vil veere synligt fra kysten.

Da byggeriet er et centerbyggeri (seerlige krav til volumen og hgjde), beliggende i et erhvervsomrade i tilknytning
til Frederiksveerk by, og da kun er en mindre del af byggeriet vil vaere synligt fra kysten, vurderes byggeriet
samlet set ikke at ville pavirke kystlandskabet negativt i en sadan grad, at det vil virke dominerende.
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